

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Právní a sociální pojetí týrání a zanedbávání dětí je v současné době stále tématem vysoce společensky aktuálním, často diskutovaným na veřejnosti, zejména pak v souvislosti s prezentací častých případů týraného a zanedbávaného dítěte ve zprávách sdělovacích prostředků. Zpracování bakalářské práce a způsob její prezentace otevírá další možnosti podrobného zkoumání právních a sociálních příčin a důsledků týrání a zanedbávání dětí v různých společenských skupinách lidí v české společnosti. Umožňuje odbornou a kvalifikovanou diskuzi na shora uvedené téma a na zaměření prevence k omezování vzniku tohoto nebezpečného sociálně patologického jevu. Předmětná bakalářská práce je původní, teoreticko-empirická a svým rozsahem odpovídá požadavkům na rozsah bakalářské práce. Teoretická část práce je celkově podrobně rozpracovaná, kde se autor zabývá jak právními, tak i sociálními pojetím týrání a zanedbávání dítěte a obdobným způsobem postupuje i v praktické části práce. Cíle práce byly stanoveny srozumitelně, a také v potřebném rozsahu. Zjištěná, uvedená a tabelovaná data jsou přehledná a srozumitelná a stejným způsobem lze hodnotit jejich grafické vyjádření (tabulky, obrázky). Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je celkově dobře a kvalitně zpracovaná jak v teoretické, tak i v praktické části. Práci lze využít k pokračování výzkumného šetření v této oblasti.

Otázky k obhajobě:

1. Charakterizujte a uveďte jednotlivé formy a následky fyzického a psychického týrání dítěte a možné typy jeho zanedbávání.
2. Jak je zabezpečena právní ochrana dítěte před týráním, zneužíváním a zanedbáváním v právním řádu České republiky?
3. Jaká preventivní opatření mohou být v právní a sociální oblasti přijímána u případů týraného a zanedbávaného dítěte, a jaká jsou neúčinnější ve vztahu k ochraně dětí?

Datum: 10. 7. 2016

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VSERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce